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ОБЩАй ЧАСТЬ I

' I .  Сборник K-4-I? состоит из 4 таловых TexHexorrsgcxf!* j 
т рт  за сборку к установку анкерно-угловых згезеэодетснны* «зср h  

т»я* УСБ-220-Х и УБ-220-3, язготовяешшх во чертежах "Север©--.,... |  
Зшшдного отделения института Зяоргосзтьзроекга> Обцк! ъ щ  

свор; приведён на ркс.0-1 ,0-2 . ' ' *
2. в сборник.включены• варианты установки ояор n a m e sa k e -  I

вкм краном КС-5363» падающей стрелой высотой I? k* a та як? r ? r  j” 

помоек неподвижно здкрепяё-шой стрелы высотой 22*0и. ‘ |

...Выбор способа установка осуществляется с учётов, peacesд в- ) 

него использования • наличного парка монтажных- ивхакхзк’В в i 

•увязке с технологией производства: р аб ств а  сметных участках 5.1.• г

.... з ;  Жо о п о р  д о л к н к  'б ы т ь ' З а к о н ч е н ы  с я  о д у т о  но р с -  ^

боту* вынос г:полг,о ссгласно проекту Б1 в соответствии с действу»-* 

ними ..норзддаС^КкГ;) и • типовым технологическим .картака*внлу- • I. 

денными ранее для аналогичных- унифацированназс-’ опор: •' {.
а ) ра збивйа хотдоганов, . •

б) разработка котлованов .^акскаваторрн* i

в) установка анкерных плит и псдножнаков с ©братвой-saess- I
кой, j

г) буренке-котлованов, • - j
4. Картами предусмотрен шитая железобетонных опор, ври !•

лоточном строительстве М спец-иаяиздрсмавндпи звеньями холлз:'.;- ) 
свей бригада. * \

Количество звеньев определяется в зависимости от трудсс;> :
кости сооружения Ш  ш  директивных сроков строительства.

5* Приведённая в обсей части сборника сводная ведомость • 
трудозатрат есстэвлвкэ гсходл т  односменной работы (iron продол-УЛелгйг . ■ " • * .
жзтельгоетк смены!” ка равнлшел местности летом в иеобзодиенк'ас
грунтах. При привязке карт к объекту необходимо в заз-лса^осгл

B J i-T (K - i ,- /? j
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де, ^  J v4,m< %(,VW <• ЛЯЛллМЬ ***аьщ*0£Л*ЪЬ******Ь+

of- KOSKtgsa^x усдоваМ 1Ш уточнить отдадыше к г к ex; 7 <rs;* с: :зе 
оперший, объёма рабе?, трудозатр&*л; и норны р а гас га з!:сл;«у£- 

, тацмошшх патериадов. : •
б* bps сборке -опора следует руководствоваться д&у&ЭД» 

приведённый;: на ркс.СЬЗ.
'При выверке опоры в процессе установка необходим обесха- 

а д »  допуски, приведённые на |шс.0~4. :
?. Мозгах опор додже«к,'производиться со ctfor» ■ ■ ■ т й т ж ^ '

. m m i  требований -техники"безопасности согдасво- СНкП НМ..Е*7С>, 
действуют • правила*;' #- а также укаганки%прхведён£ык в impmx*. 

;: Ся банальной проектном разработки вопросов., связзздх с
;обеспзче5:!ек безопасности при доягаке опор. УСВ 220-1,* •
. Ш  220-3, в$ требуется, ... ' У- .-...
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Сводная ведомость трудозатрат на монтаж аккерно-угловых железобетонных опор 

усвгао-х и УБгао-зк

; * } Основание
П  I •

Наименование
работ Сослав звона Механизмы

:Трудозачераты*чез. -дн»'|;1
•Продолжвтельн.,сыея 
s’•усвгго-х Ы гго~з
а;.,,-----„----- л й *'

? 1 -ЕНмРЛ 23-3-19н,3 п т п  и Разбивка котлова- Зд.линейщик ' 5 р~ 
....-и. 3 "в”,приме5!. 3 нов и > 2 jp~

■•См, карту K -I-I74  при- Разработка котле- 
.менительно к опоре Ванов под анкер-' 
•П220-1 с К~1,9 (УСБ220-1 )ime шши  и под-. 
Ш~Х$б(ДБ220~3) на'обвей нокняк(УСБ220~1)'
; земли

Машинист 
Пом,машин.

1►э
’Г
£-VJ

•См. каргу K-I-I7-? при- Установка анкерных Зл.яиноЙщшс 
■ менительно к опоре плит и подножника 11
■G220-I с К*0,8(УБ220-3) (УСБ220-Г) - “
I • Машинист

|См. карту K-I-X7-8 при- Обратная засыпка 
шенительно к опоре • о хздшбоэкой 
П.2.20-1 с К=1,9 (УСБ220-1) ‘

пК=1*6(УБ220~5) на объем 
•:эемли .

Эл.линейщик 
Машинистif

!|Н иР ,5 23-3-2,11.1 «в»,
■ р г 4(дая котлованов более 
P.Q м и бути более 
рОО мм) КЙ,1

Бурение котлованов Эл.линейщик 
Машинкот

5 Р*4 р«

5'
5

.Экскаватор
8-304 А

Край K-I62 со 
стрелой 10 м

Бульдозер Д-271 
Кран K-I52 . 
Эл,станция
з ш е -з о

Буровая машина
i p k - 2  .

0 ,6 2  .
- щ р г

2 ,6 $
т ; £ г

х м

3 .3 0
t £ 5 T

0 .3 9  •
П Т О “ 1 :

1 3
х а т ::

2 ,7 8
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См.калькуляцию трроза-Шорка опор 
span? в карте к-4-17-1 1

J U __ 1

s i См. кальнул яцию' трудо , „ ________
'7*]трат в карте Е-Я7-2 ■ вариант!

См.калькуляцию трудо­
затрат в карте 
K-4-I7-3

См,калькуляцию трудо- 
■ затрат в карте 
-K -W 7 -4 -

Установка опор, 
вариант 2

Установка опор* 
вариант 3

Эл.линейщик {}
Машинист

;озщ-Устааовка опор, Эл .линейщик

Машинист 

Эл.линейщикt!
Я
Я

Машинистя

Эл.линейщик

Машинистя

6 р- I
3 р- 3 
6 р- I

6 Р- X i  р -13 Р- I 
б р- I

6 р~ I
4 р- I-
3 Р-1
г  р -гб р~ I
5 р- 2
6 р- I
4 Р- I 
3 р- 2
§ Р* 16 р- I
5 р- I

Кран К—162 с© 
стрелой Юм

Кран КС-5363

Кран ТК-53 
Трактор Т-100 М~ ■
-  2 шт.

Кран ТК-53 
Трактор Т-100 М

4 $ 2 5

68

м .

1 ,7

- a t i r
■ ^

Я-1

Итого на монтаж опор: по варианту X ’ 11.95 .. п.о- 3*2ь
по варианту 2

- Ч & т .
-

по варианту 3 Г4Л5 Г 3,40
т & г

Примечание: При подсчете трудозатрат на земляные работы и устройство фундаментов принята уста­
новка (в грунтах П группы)подножника Ф4-05 и плит ПАЗ-1 согласно типовому проекту 

■ЭСП й 7271 «и
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?/:ПО:-Г. Т?ГСНПЛОГЛЧЕНГЛЯ КАРТА : 21 220 K3J
ус?а* К'. . - '* " -^ :1 <.:■* “13cp:tv'v ii 1 •

 ̂ 1 Ч '1 »■ 0' •» ч* ' 4,*̂ 2;,’ш '■ »» * X—4-I7-4 _*.
*;*л!ч,и о- ,Т‘ v.*4 МСчП'л 2 i * С *1 С-*й*чч * S

I . ОБЛАСТЬ ЯРЙШЖШЯ
1,1* Технологическая карга разработана-на-.уставозау §лжер»~ ■ 

угловых железобетонных опер УСБ220-Х в  УВ220-3 при помодх « код- ,
зжжной монтажной стрелы,

1-2* Kapfa служат руководством при строительстве ж ж т й  ахез- 
'тропаредата, а также пособием для проектирования яровзгедстза.работ* 

Т*3. В состав работ, рассматриваемых картой  ̂ входы:
: установка мшшкшй стрелы и сборка тахефжа;

-  йед а̂м * установка опоры в пробуренный «отлове* £ТВ?20~£)...
-иди ш яодпогпаж (УСВ220-1);

-  ?2:q: лзле чне оттяжек на анкерных болтах;
-  спуская::® псняшой стрелы;
-  аасшш пазух между стойкой и стенками котлована (для шор

УБ220-3)* ' . .
2« ОРГАНИЗАЦИЯ и шншоля СТРШТЕШОГО ■ 

ПРОЦЕССА /  .
2Д. До устаясзкя опор долкгш быть/закончены работа, предус­

мотренные п*8 Обцск чал;:, а’ также выполнена сборка опор согласно 
карте U-M7-I.

2.2, Быдадгз опоры перед подъемом производится здель оси ВЯ 
согласно рис* гик, чтобы, шшшй конец стойки находился на 
17fQ и от центр3 пробур о иного хохгшзака (центра подзохтша),

2̂ 3* Установка опоры производятся трактором, оборудованным 
на весной лебедкой, о использованием неподвижной иояшшой стрелы

• < у мВ6£?»»ЯЗЧ!»ПоЭп [&ат в л - т ( к - и - / ? ) 46
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ш граягозесго гра. a *Е-5?« &д«4 в.хпхш г«;'cc;c:4 *л ; г*. 4-2*
£якнггес8ся зараяхерясягла к -^^Г ал  А«сс>хх;* qitszm:

ГруМШЗ ДАННОСТЬ, 2 0 . * . . * * * * . * . * *  S3 
выссг! в рабочей пожожошш, м • • • * . .  .  * 22 
расстояние между одоршаш чаетяда» к * * * * * Х2̂ 4 ~~ . 
sacea, к г . ' • • • • « . * * • * . .  • » • • • * . *  З.Ш

Дан занрсяяеиая грузового дожившею А-сфазвзя etpesa всви- 
ттйй совщалыгой • яодвесяой (ргж 4-6).

"' 2.4 * Звзгаж>теека?г т т ьт ш т т ш жжь проггзозогм рабо«.
а) е д ш в г в  щ  стойке баок д а  ояусканза стрела Срзю.3-6) s  

грузом! «трон о оевобо&звщвгг устройством (рШ.4-4)1
б) т т ш т ь  А-образнуи етведу -ж вшсршажь щ не! тззехашше 

тросы eersacso рве. 4-3;
в) установить стрелу в исходное’ позезенае вутеа tse ŝaisa ее- - 

на ХО £ вранов 25-53 и пзштдуэет дсдадатмас «радарш (рйе.4~Х) 
до ваерешмигая термосного tp^ea за якорь;

г) пух4;* щ хшглва. ля v^mopzvu лх&съЛ трот грушюго зш- 
дискета поднять опору в вертикальное подсжеаие до етрнва о* одок 
на 15-20 са (д а  опори УСБ220-1 на Х5-Е0 си, вад штырем шдшишша');

Д) вцусгэть сдеру в пробуренный шалеван (УЕ220-3) д а  уста­
новить ка п€дло.л21Щ <УеВ220-Х) с ытадлзй к рторозюм ев с зешв 
щш пснозд всрввсчннх рзсчалок, с̂ ггрепдепанх: т  егоййз в 4-5 м ег 
Ш1вс; -

е) сссасдолатеаьш шгянутв ж зззасшать кода оггшхы в т я~  

тта важная при тзо щ  полиспаста, заСг&гхото пруда® (?зс.2-4 
карга H-4-I7-2), _$рвдо оттш:ек M.5Z (опора УВ220-3) я В-155 
(шоры УСБ220-Х);

ж) произвести продз-зригсзькую выверну правильности аоложешш 
установленной. стойки; ’

• --и} насшать пазухи ысдлу стоёгхй л  стенкам и• котзована ( д а

X !Qf v| 
МЯгГг-ь- r i r i M -f (I«4«X7)
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б  5  . — '
т о р я  33220*5} грзвв&зе-леечзнвй m e o w  m e m вз t :2 : с тщ9таньвщ| . 
psofsesE® щгзевааз трамбовками; ■' ;;

к) опустить мшжкнув стрелу на земли;
ж) смонтировать ш ш  5*152 <оворн УБ220-3) я 5*155 '(опорет. 

У6Е220-1 ) ж довести ватяяение.всех оттдаех до н^еетшж; эвгш я!;
. м) произвести окончательную выверну опоры еорласво нсрмам и 

допускам» приведенным на рис. 0-4 с кепшгьзовгшием теодшшжа д а  
отвеса*

2|з* При поднгвваяив ваша: концов оттяжек ж анкерным болтан 
клиновые зажимы следует установить в верхнее пшшзеше так» чтобы 
можно было завернуть две гайки»

2*6* Натяиеняе в оттяхвах контролируется по уевжт в элемен­
тах В-153 (УБ220-3) и Б-156 (УСБ220~1)» равному 10 тс при условны 
вертикальности станет ш горизонтальности траверсы,

2,7. При производств© работ особое внимание обратить на соб­
людение следующих правил техника безопасности:

- -  опорные части А-образной стрелы должны быть заглублены в 
прияшев (ркс.4-5)» а тросовая тяга защищена щнтом от повреждения 
при яереиецеивя.пизнего конца стойки в процессе подъема;

-  не следует допускать перерывов в работе (на ночное время» 
выходные дни) с оставлением монтажной стрелы в рабочем положении;

-перемещение подвиваемой спора по земле следует регулировать 
при помощи веревочных расчалок» закрепленных за низ стойка;

. -  при опускании стрелы следует контролировать устойчивость, 
опоры УСБ220-1, закрепленной на трех оттяжках.

\ / Ш '
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ВЕ-5 (K-4-I7)
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2,9 Калькуляция аддовшс- загра*

Основание
”
S Uq ЛЯ(*?Г\Ф

s '
{ ВД.■JasMop*

-  -
?......-

:
:

1\я hMw*lU Хш jUCtUU i
tpetfci; На единицу : ;5 зг •*

JL —...1...М^рркпп .:...!.... r ,l:o  .
■I ' ? '2: : 4 1 -5 ■■ : 5.

IHiP §23-3-12
гобд*гл..:>,в,г,
M ,2  на boo 
опоры

Усмановна голособt гокиш: опор 
нркцсйокл мштадной сгрогы висо- 
toй—22,Ой

электродинейвдеи
1401Ь‘/ЛПСТК

опора
опора.

24

9**
24
9,6

Кtoro елсктрол«нейезков
колойкс-тн 4

24
9,6

■Всего 35,6

Прядошняе: В «Шяуляе вя м/$чтЬ  ®рудоэые satpatu ш усяройсш» якорей, 
которые нршихедесн/фхяошши ваазиепкоодо о* грушонзс уозоппй.
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4. KATE? \иЬКС4ТЕХШ;ЧБСКН2 ?Ш РСП

4*1# Потребность » йам|щаж,обср^ованшй4нне«>умвете% 
шш©н$аре я прноноео&̂ шяж. : /  .,-

Накменовави© : Ш  : Машш
ГОСТ

гКшт. : Техническая 
: гаоакгетжстина i

I : 2 л. 3 Jr.— 1 — ....- 5 . ...... _.... :

X. Монтажный края Гуседкчй. .. ТК-53 X С удлиненной 
стрелой I t *5м

2. Трактор н о о « I “ С лебёдкой 1-8'
3. Монтажная А-образ­

ная стошш высо­
кой 22м : , -  . I 656.I2.00.00.BO

4. 'Игмеэидедь *яже-
цщ. в ;озкгяжках * лакладя. ;• 1Т-5М I Поедед измерения 

5%. с. •
З Г  Блок для на тяжевая "' 

проводов
ГОСТ
6660-75 4

Для двух полис­
пастов

6. Блок двухрояь—
тШ .

■ т  ■
£780-61; 2

Гоузоподъёна. 
10-f.C. ;

7. Блок одно роль—.
, НЕЙ I . Г.П. 5т. С.

8. Полуэ ьтона д д- 
ческий инвев- 

, гарный зацок я» *' ' I
•: Ссвббстт.аздее 
'.устройство

9, Дополнительная 
подвеска ж шн- 
тзееой стреле ПТ-1 I Рке .4 -6 ,4 -?

10. Звено Р-Ю гост
19145-73 I Г.П. Тот.с.

И . Скоба ■ск-зо. ГОСТ
'2724-6? 4

12. Скоба. СК45- J!„ 5 в т.ч .4  в со с та.
ве ■-стрелы

13.

14.
15.

Зажим

Зажим
Коукт

19

23
4=56

ГОСТ 
I 3186-6? 12

8
ГОСТ • 
2224-72

Ш ±
iT .r U T b ^ rm- В1-Т ( K-4-I7)

I v- 
' 60160



. а

" i' г г ... .... . ‘.з.....* 4 * 5

16, Коуа : • \ Д' 75 ■'ГОСТ 
' :2224-72 ь

17. Якорь &«3f.e. I йоготогдяется ' 
взавксг^ости
от грунтовых 
условий.

18. Кувалда 5- кг - ГОСТ 
I I 401-65 X

19* Рулетка иетадличее- 
кая ■ РС-20 I

20.; отвес . - . 0-400 I
21. Топор • • * - I
22. Лопата копаяьяая 1К0-2 - г
23. Лопата подборочная - ЛЯ*1 • I
24. Лем стальной 10-28 - I
25. Ключи гаечные дву* 

. сторонние 22-24 - ГОСТ
2839-7|. ■•'2

26. 'Ключи гаечные 
■ односторонние-55 ' * ГОСТ ** 

2841-71 2
27. Канат хлопчатобу­

мажный ‘ ■ '• «to «to 50 ц
28. Канат сталью! 

f  Х?,5мм Ы20м <** ‘ ■ ’3077-69..... -...—■
. X 7 ,5-Г-СС-1-1-0-Й-18 0 х

29. То' же, /=50м - »|,« I
30. То же, £=бОм - I
31. То же, • /*?5м - I
32. То же, - ... '■ •»- 2 й!И<Й4ш

33. Строп из каната, 
стального яМ7,5мм . 
длиной 2,5м * * I . .

34. Строй универсальный 
из каната ^-17,5мм ;
ДЛИНОЙ 1, 'y'd • ■ -  ■ •.'***..

\ Л  ‘
I

т J ■ • - ■ •. В Л -Т Ш -к ) ! ■ 
м :



I
35* To se ,длиной 3,0м

..3077-69...
6^4>CMWI~0~H~I8G -I

36, Ofson из канала сгзль- 
него 0' -23 ьш
дгкп-хй бк . -

37, То не, длиной 1,4м ' -
38, Ка«о* .< иыюй ^-6,4йе .

£r,2(t.

39, Лас круглый ^15*20ш ’

Ж Н 1
25-Г**СС***1-1-“0-й»Х8 0 

«.и»

JfiZZdil
6»4-Г-СС-1-й-0-Н-180

1м3 Для под-
кладок

Пр икечаше: В кабель по включен. бригадный икзопгарь до 
дохяяке -безопасности (аягечка ,нредехрзЕг.?0йВ1гие пояса 
a f*n,) предуспо2?раниый габедем средств налой кшшлза*



4*8. -Потребность в «ггсллуатацкоиннх материалах

. Наименование ; f e r n /  
I и о;;.ер.

; М:/.: ко пас 
* паcoi;i мз ищ*- 
: им

:Колааоатзо на принятый 
Гобхои работ . .

.J____________ ............... ■

• ■ Дизельное топливо.;*
'жран КГ 6.9 ■33, Г.
трактор KL>.. 3 .6 ,5 .

Итого кг «*. . 69,6

if

i;

• "Т* “
С:

Чх

J4

$

!

' ' '■.......  " ~ F : '
ВЛ-Т(/<-£-/?) !йз
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I АСШТ

ожидаемой экономической эффективности от внедрения технологичес­

ких карт K-4-I? из монтаж анкерно-угловых железобетонных опор 
на оттяжках ВЯ 220 кВ'УСШ'220-1 и УБ 220-гЗ.

:Ожидаемое еокрадехае чиедезибетг рабочих на монтаж анкерно- 

угловых железобетонных озор на сгткаках 2:20 кВ,по сравнению с 

Внкерно-угловшш незш ячвопш в опорами'7220-1,- й результате пря-
&га$

менеш-ш технологических кзрт К*Ч~17, одйе человек*»”*чет составляет. 

235 чея-драей.(235-средне годовое число дней выхода на работу) •• 

Годовой зкозсьпчесчкй эффект» подсчг.ганнк8 в сэотзетстзвк.е  

“Инструкцией по опргдепени) годового эконоштеского эффекта капи­

тальных вложений в строительстве11 СН 423-71»составит:

|"CAX̂ 2) ^ I ^ 2) (0 ,I> t0 » 5 } ,0 » ^ 0aI2CrI ^ ) . 7 5 0 ;  '

Ат-Ар- годовая экономия- основ-той гптпдвтя^дрк стоимости '
Г ‘чел-дня 10 руб.) 35*1(Ь235Б руб; •

0*15- -  коз&фвцпзкт^нтыва^дий уменьгодна накладных расходов 
на бсдсзлуы зарплату;

0*5 -  коэф^кЕ,кект, учитывающий■выплатя за подвижной харак-
, тер работ; - - ......

- 0*6. экономия вакаадзшх расходов m  -еокЬеодшн тэудсёй-кес— 
ти- строзтезьвонювгаянЕх работ на; I  .чеа-декь,руб£

Д- годовая экономия трудозатрат* чел-цз.;

0*12 -  нормативный коэффициент эффективности для энергети­
ческого строительства}

ГГ Г2-  умеаыввкив' числа рабочих, .чел;- ' '

750 -  удельные капвложения в юйоояв^здствекйне фонда на 
одного.рабочего,руб. • -../ ■■

Годовая экономическая, эффективное** от внедрения. технологи­
ческих карт K-4-I7 составит: - ■

■ Э»2350+2350(0*15+0*5)-*‘Р*.6, 235+0*.Х2х1х?50*.41р8,руб*-’ -

}
ТТК К-4-17-4

https://meganorm.ru/mega_doc/norm/gost_gosudarstvennyj-standart/17/gost_33729-2016_mezhgosudarstvennyy_standart_platina_metod.html

